



В Глазове местный житель обвиняется в совершении убийства.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 79-летнего пенсионера, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Пенсионер уже был ранее осужден за совершение убийства. Оказавшись на свободе, пожилой мужчина правильных выводов для себя не сделал и вновь совершил особо тяжкое преступление. В один из дней пенсионер употреблял спиртное в компании своего знакомого, который был моложе его на 35 лет. Между собутыльниками, которые находились на улице, возле магазина, возникла ссора. Пенсионер сходил в дом, взял там кухонный нож и, вернувшись, ударил им в грудную клетку своего знакомого. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Пенсионера-рецидивиста вскоре задержали и Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение в совершении убийства. За содеянное пожилому мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694381>